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FORMULA DI STOKES CON LA FUNZIONE DI GREEN
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INTERPRETAZIONE PROBABILISTICA E MISURA ARMONICA
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CALCOLO DELLA FUNZIONE DI GREEN PER IL SEMIspazio

Vogliamo risolvere

GIGI E segno

gigi segna I

y In ten

tyepig.ro
g la.IN

in R y 1g ign
y

GYyi.tl yI tCx yI t x yi tlx y
Infatti abbiamo yay su or 4yet Gio dunque

GYykose.gr Inoltre Ogilvy a si su di

GIGI rgicyi.e thalff.in jIxiite
nIl4jII diffida

per o Entità.it



un zia 81 d

Rusty
n In_

La formula e valida per esempio se g ha supporto compatto
ma è valida anche se g è una funzione limitata
La parte più delicata e nella dimostrazione che

fingi kN egli se in
Xp o

I ftp.imgur.i EIIII
avendo posto z e I

CALCOLODELLAFUNZONEDIGREENPER ALLAUNITARIA
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LÉON Pei domini generici non è possibile

determinare l'espressione esatta del nucleo di Poisson

Tuttavia si può dimostrare che questo esiste se la frontiera
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Per domini generici se vogliamo risolvere il problema

di Dirichlet

Ore f in r

regi gin suor

possiamo cercare di avvalerci del principio di Dirichlet

che consiste nella minimizzazione di

Elmi LYMAN ftp.dx
fra le funzioni ne veltri reg suor

Il minimo è raggiunto

È una funzione di classe è


